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Cnocobbr NnpeobpazosaHUS
LleSIbIX BbIPAXXEeHUMN...
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Pa3znoxurte Ha MHOXUTenNu
»a) 7a+7b, B) C(x+y)+D(x+y),

- 6) 16y°-12y%, r) -3(b-2)+7(b-2)%.

* BbIHeceHue obulero
MHOXUTena 3a CKObKu
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Pa3noxute Ha MHOXUTenu

. a) 4x%+12x+9,
- 6) 4a°-25.

* POpMY bl COKpALLEHHOro
YMHOXeHUs
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Pasnoxute Ha MHOXUTenu

‘ab-2b+3a-6.

* CNocob rpynnUpoBKU.
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* TTpuMeHeHue pasfinYHbIX
cnocobos pa3noxeHusa Ha
MHOXUTESU.
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TTopanok pasnoxeHusa Ha
MHOXUTENU:

1. BbiHecTun 0bWmmM MHOXUTENDb 3a
CKObKU (ecnu OH ecTb).

2. Pa3noxeHue MHOroyneHa Ha
MHOXUTenu no @CY.

3. Cnocob rpynnupoBKu.
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BAXHO: He kaxabin
MHOTOUYS1IeH MOXHO
PA3NOXUTb Ha MHOXUTeNU!

Hanpumep:
+ X%+1
+ Bx%+x+2
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YCcTaHOBU COOTBETCTBUE

- A a°-b? + 1 @°+2ab+b?

- b a3-b3 . 2 a3-3a°b+3ab?-b?
- B (a+b)’ + 3 (a+b)(a+ab+b?)

- I (a+b)? + 4 a°-2ab+b?

- 1 (a-b)? - 5 (a-b)(a%+ab+b?)

- E (a-b)? + 6 (a-b)(a+b)

- X a3+b?3 + 7 a3+3a°b+3ab?%+b3
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- A a®-b® =(a-b)(a+b)

- B a’>-b3 =(a-b)(a*+ab+b?)
- B (a+b)® =a3+3a°b+3ab?+b3
- I (a+b)? =a**2ab+b?

- O (a-b)® =a3-3a°b+3ab?-b?
- E (a-b)? =a®-2ab+b?

- X a3+b> =(a+b)(a*-ab+b?)
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3anofHU NpONyCKu:
(BMecTO *-3HaK, BMeCTO ...-4UCno)

+ (X*y)e=x2-2xy+..., (X-y)e=x2-2xy+y?,

¢ (L4.)5=36X2%12xy+..., (6x+y)?=36x°+12xy+y?,

¢ (.- )2=9x%* *2By?,  (3x-By)?=9x2-30xy+25y?,
» (L*L)P=-28xy*49x%4, (2y-7x)%=4y?-28xy+49x°,
+ (x-..)°=..*20x*..., (x-10)?=x2-20x+100,

¢ (.-3)%=..%48x*.... (8x-3)°=64x°-48x+9.




PasnoxuTte Ha MHOXUTeNu:

» 10a3-40q, . -3x°%+12x-12

+ 18x3+12x%+2x, *a®-4ax-9+4x?,
. c3-25¢, + ye-xy+4y-2x+4,
« 4m3-4n3 + X°-Bx-6.
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N3secTHO uTO a+b=-10, a-b=1,1
Hantu:

+ a’+2ab+b?,

+ a®-2ab+b?,

+ a®-2ab+b®-1,2,

. a’+2ab+b?-a-b,

+ 1-a®-2ab-b?.
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Berumncnure paumoHanbHbIM
Ccnocobom:

a) 593- 413 + 59*41
18

6) 1442- 182
1532-907
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TecT: PaznoxuTte Ha

MHOXUTEU
1. 2y2-18 1. 3y2-27
1) 2(y?-9), 2)2(y-3)(y+3) 1) 3(y-3)(y+3), 2) 3(y>-9)
3) 2(y-3)°. 3) (3y-3)°
2. 3x%+12x+12 2. 2x%-12x+18
1) 3(x%+4x+4), 2) 3(x+4)?> 1) 2(x+9)?, 2) 2(x-3)?,
3) 3(x+2)°. 3) 2(x%-6x+9).
3.64a-a° 3. x3-10x%+25x

1)a(8-a)(8+a), 2) a(64-a°), 1)x(x-5)(x+b),
Pt 3) a(a-8)(a+8) 2) x(x4-10x+25),3) x(x-bH)
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Kakue cnocobbl
PA3NoOXeHUs Ha MHOXUTeNU

BbI 3HaeTe?
1. BbiHecTun 0bWmmM MHOXUTENDb 3a
CKObKU (ecnu OH ecTb).

2. Pa3noxeHue MHOroyneHa Ha
MHOXUTenu no @CY.

3. Cnocob rpynnupoBKu.
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[1.3.

- 1. NokaxuTte, uto 513-26° penutca Ha
2b.

* Ne1007(a,r),1009(a,r),1010(a,r),
1012(a,r)
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